

Občané Zábřehu a okolí, nenechejte se sebou manipulovat!

Vážení spoluobčané ze Zábřehu a okolí,

obracíme se na vás jako vaši spoluobčané, kteří se rozhodli podporovat investiční záměr Wanemi, který nabídne řadě z vás práci a **ekonomicky vyzdvihne náš** ne právě vzkvétající region.

Obracíme se na vás s **varováním** před skupinou manipulátorů, kteří vás v minulých dnech oslovili s výzvou k podepsání listiny pro podporu referenda.

Jediné, o co vás žádáme je, abyste si nejprve zjistili všechny **skutečně pravdivé** informace, než se rozhodnete kamkoli umístit svůj podpis.

Součástí této výzvy k referendu je i text, který řadou **lží, výhružek a nesmyslů** napadá investiční záměr firmy Wanemi, který už v tuto chvíli mohl dát řadě z vás práci a pomoci zlepšit velmi špatnou a alarmující ekonomickou situaci v regionu.

Iniciátoři vyhlášení referenda neustále napadají již dávno platné smluvní vztahy mezi Wanemi a městem Zábřehem, posudky a vyjádření několika desítek nezávislých odborníků, kompetentnost vámi zvolených zastupitelů a v neposlední řadě expertů Ministerstva životního prostředí ČR. Sami se staví do role **všeznalých a neomylných** odborníků.

Na druhé straně přes tvrzení těchto manipulátorů „samozvaných, všeznalých a neomylných odborníků“ je skutečnost zcela jiná. Vlastní výstavbě nového závodu Wanemi opravdu nestojí nic v cestě a nezávislé posudky skutečně prokazují a prokázaly jeho nezávadnost a minimální dopad na životní prostředí. Díky **špičkovým technologiím**, které jsou zcela běžně užívány v celé západní Evropě, budou splněna nej přísnější kritéria na ochranu životního prostředí.

Nevěřte nesmyslům o hrozivých chorobách, které vás v důsledku provozu ekologického závodu Wanemi čekají. Jsou to zjevné zastrašovací prostředky, zcela nepodložené jakýmkoli fakty, které vás mají vystrašit, a tím umožnit lepší manipulaci s vámi.

Vězte, že zájmy iniciátorů referenda jsou zcela jiné, než se snaží touto výzvou na veřejnosti prezentovat. Strašení dopady na životní prostředí jsou skutečně pouhou záminkou. Vězte, že o demokratické principy v tomto případě skutečně nejde a pohnutky iniciátorů petice jsou zcela jiné. **Nenechejte se proto napálit a pro referendum nehlasujte!**

Skupina několika málo lidí kolem sdružení Za zdravý Ráječek, která už několik měsíců manipuluje veřejným míněním, se snaží zpochybnit záměr vybudovat v Zábřehu papírnu a její energetický zdroj. Jde přitom po dlouhé době o jediný větší investiční záměr, který by v regionu pomohl vyřešit **velmi špatnou situaci** v nezaměstnanosti a v jeho dalším rozvoji. Jistě jste zaregistrovali, že Zábřeh skončil na poslední třinácté příčce v soutěži hodnotící podnikatelské prostředí ve městech v Olomouckém kraji a že zastupitel Horák to v Zábřežské televizi svedl na společnost Wanemi – na internetu se na to lze pořád podívat!

Sdružení Za zdravý Ráječek rádo argumentuje tím, že v továrně vznikne „pouhých 40 technických a 120 dělnických“ pracovních míst pro vás, obyvatele Zábřehu a okolí. Tito zřejmě povýšení lidé považují asi **dělnické a technické profese - za něco podřadného** a nedůležitého. Patrně si neuvědomují, že v regionu s dlouhodobou nezaměstnaností je jakékoli pracovní místo přínosem a že ne všichni mohou dělat lékaře, právníky, ekonomy a architekty.

O dalších desítkách pracovních míst, které vzniknou v soukromých firmách, které budou zajišťovat pro Wanemi nakupované služby se už raději nezmiňují vůbec. **Kolik** pracovních míst **vytvořili** ti, kteří opovrhují těmito nabízenými?

Prosíme Vás, abyste se nestali obětmi manipulace, **nepodlehli hysterii**, kterou se tito demagogové snaží svými lživými argumenty vyvolat. Než se k čemukoli rozhodnete, zjistěte si nejprve, kde je skutečná pravda. Je jistě mnoho prostředků pro ty, kteří pravdu chtějí zjistit. Všechny schválené dokumenty jsou veřejně přístupné, je možné se s nimi v případě zájmu seznámit a udělat si vlastní objektivní obrázek a nepodléhat manipulátorům.

Věřte, že i my, kteří podporujeme investiční záměr Wanemi, **jsme vaši spoluobčané**, kteří svůj region milují stejně jako vy, v tomto městě a v tomto regionu chtějí žít a vychovávat své děti. I nám jde o to, aby bylo Zábřežsko zdravým a čistým krajem. Zároveň ale zásadně nechceme, aby naše město a tento region postupně chátraly a upadaly, aby se z něj odstěhovali všichni perspektivní, mladí lidé či rodiny s dětmi.

My s vámi manipulovat nechceme, rozhodnutí je čistě na vás.

Věříme v zastupitelskou demokracii, ve svobodnou společnost, v přátelství, ve spolupráci a společnou prosperitu města Zábřehu – zábřežáci podporující projekt Wanemi.